

父亲节遇上世界杯 “爸”气十足来过节

男装、剃须刀等传统礼品热销

笔者在市区一家大型商场了解到,该商场在父亲节期间推出了“乐享世界杯,感恩父亲节”的满减活动;济宁一家连锁品牌专卖店也推出“爸气十足”主题优惠活动。在采访中,商家表示,近一个多月,男士剃须刀、服装、保健品等商品的销售额明显上升。据了解,父亲节礼品多集中在服装、剃须刀、皮具等实用礼品,佛珠、浴室等饰品和血压仪、按摩器等保健器械的销量有所上升。

笔者调查了解到,不少子女在为父亲选礼品时很是困惑。“为孩子、母亲选礼品可选种类更多,为父亲选礼品就有些犯愁,最后还是

决定买件衣服。”市民刘女士表示,不是不关心老爸,母亲节的观念更深入人心,有时就容易忽视了父亲节。

笔者了解到,父亲节不受重视有多方面原因:男性消费一般占一个商场的消费在30%以下或者更少,另外男性消费没有什么需求弹性,不会因为促销就会去冲动性购物,所以促销就很难有带动作用,商家也就不太重视这个节日。

喝啤酒、看球赛,带着老爸一起玩

“往年的父亲节,我只是买个剃须刀、皮带之类的小礼物,但今年我想换一种方式,带着老爸一起玩,让他也体验年轻人的生活乐

趣”,26岁小冯告诉笔者,他的老爸喜欢唱歌、钓鱼和体育运动,是个不折不扣的“老顽童”。“现在正赶上世界杯,老爸也是个十足的球迷,父亲节那天,我准备带着他去KTV唱唱歌,晚上吃烤串、喝啤酒,回家一起看世界杯的比赛。”

“家里的电视早该换了,父母一直很节省,始终不舍得换,借着今年父亲节的名义给他们换台新电视,也让爱看球的老爸痛痛快快看回世界杯的比赛”,市民韩先生给父母订购了一台42寸液晶电视,作为父亲节的礼物。家电卖场的工作人员也表示,电视机、洗衣机等常用家电,以及空气净化器、足浴盆

本周末将迎来一个专属于父亲的节日——父亲节,虽然与情人节、母亲节相比,“父亲节”这个属于男人的节日素来热闹不足。不过,今年父亲节正赶上世界杯,除了给父亲送男装、剃须刀、皮具这些“老三样”礼品,很多子女还可以请父亲去喝啤酒、看球赛。不少商家索性将父亲节和世界杯打包起来做促销,也让今年的父亲节相比往年热闹了不少。

等健康小家电,也是很多子女借节日表孝心的选择。

多陪伴父母,关注父亲健康

父亲节来临之际,作为家庭的“顶梁柱”,在职场打拼的父亲们的身体健康状况自然也备受关注。随着生活节奏的加快,许多职场父亲出现了身体“亚健康”的情况,典型症状是:出现胸闷、失眠、心慌、腹泻、胃部不适、头晕头疼等类似症状,但是到医院检查却一切正常。

造成身体“亚健康”状态的一个重要因素就是压力。作为子女,有时间应多回家陪伴父母,多关心一下父亲的身体状况或许比给他买礼物更能令他欣慰。职场父亲们要学会自我放松,努力培养兴趣爱好。例

如,平时多外出散步,周末和节假日去郊外旅游,对于消除工作疲劳和心理压力很有益处。同时,要建立良好的人际关系,这能让人保持放松、愉悦的心情。



资讯

盐藻帮你调理“富贵病”

高血压、高血糖、高血脂、脂肪肝、胃肠道疾病等,都是很容易困扰现代都市人的“富贵病”。盐藻素作为一种特殊的藻类提取物,对这些疾病均有很好的调理作用。它驱寒除湿、活血化痰的效果也很明显,对风湿骨病、关节炎有康复作用,还能预防和辅助治疗冠心病及心脑血管疾病,改善视力等。对于健康人群,盐藻素具有清除自由基、调节人体酸碱平衡、全面补充细胞营养素和提高免疫力等保健作用。

清除自由基。盐藻素中的天然

β -胡萝卜素是医学界公认的抗氧化之王,具有多个共轭多烯双键的特殊结构,这种结构使它能与含氧自由基发生不可逆反应,达到清除自由基以及淬灭单线态氧的作用和捕捉并清除过氧化自由基。因此 β -胡萝卜素是一种良好的自由基猝灭剂,也就是自由基的终结者。维生素E在体内可保护易氧化物质。

调节酸碱平衡。细胞受损的另一个原因是占人体的69%的体液酸碱失衡。正常人的体液其PH值在7.35-7.45之间,呈弱碱性。当人体

体内体液酸碱度失衡时,极易导致血压、血糖的不稳定,心脏病、骨关节疾病和一系列免疫疾病的发生。现代医学发现,盐藻具有迅速调节机体酸碱平衡的作用,其作用机理十分复杂。但其中一个途径已经获得明确的结论,就是盐藻中含有大量的矿物质,矿物质在人体具有重要的生理功能。盐藻中的大量矿物质、氨基酸、维生素等可调节细胞酸碱平衡,为细胞提供中性或者弱碱性的生存环境,令细胞更具活力。(李从伟)

太阳部落: 盛夏狂欢 暑期欢乐总动员

6月3日,泰安太阳部落“盛夏狂欢暑期欢乐总动员”活动开始啦。学生半价购票,90元即可玩一天!家庭“亲子游”孩子免票啦。这里是全国首家体验史前文明的特大型文化主题公园,这里有采用时光穿越手法打造的世界最长的“时空隧道”;浓缩中华5000年文明的史诗穿越文化体验实景互动项目“文明之光”;国内首台影视跳楼机“地心历险”;国内首家穿越式影院“远古大战”;国内最高的双塔跳楼机;中国第一特色巡游,原始部落的盛世狂欢“狩猎

归来”、儿童主题乐园、旋转木马等四十余个主题项目,顶尖的游乐设施,活力四射,极限体验,让欢乐如影随形。

同时,6月1日-6月18日期间,太阳部落为诸多大同学、小同学们精心准备了精彩的卡通人偶巡游、小丑嘉年华、卖萌熊猫秀、人偶互动、快乐影集秀、欢乐剧场以及各类互动游戏,带您畅享盛夏狂欢!在这个独一无二的轻松暑假,约上亲爱的老师同学们,到太阳部落挥别辛苦,尽情释放,享受盛夏阳光吧!(李从伟)

百万平米建材家居行业航母扬帆启航 毅德家·基础建材区6月15日盛大开业

济宁豪德商贸城位于济宁“西跨”战略的核心区域大运河生态经济开发区,是由政府整体规划,全力推动建设的,鲁西南最具影响力的世界级商贸圈。目前,豪德商贸城茶叶、副食、百货类,五金机电类,汽配、机械类主题专业市场均已成功启动。超过80%济宁的行业批发商已率先入驻,由2600余经营商户组成的一期40万 m^2 主题市场交易区已全面投入运营。

济宁豪德商贸城毅德家·建材市场(F、N区)自规划开发建设以来,10万 m^2 的专业主题交易市场,和超过1500间个性化主题商铺,吸引了济宁地区近乎所有建材行业商户的注目,凭借上市集团毅德控股

20余年“综合体城市”开发运营理念,整合了鲁西南建材家居市场的丰富资源,以其强大的实用功能和辐射作用,致力于打造百万平方米鲁西南基础建材行业总部基地。

作为雄踞济宁大运河生态经济区核心区域的龙头项目,济宁豪德商贸城基础建材市场无论从规模、政策、地段、配套、交通、管理、推广及生意基础等来看明显更具优势。市场依托大规模、全业态、全配套及全客群的运营平台,凭借优越的地理位置和鲁西南交通枢纽的独特地位,必将汇聚鲁西南建材行业优质商家,吸引周边建材大户,真正打造成鲁西南百万平米建材家居行业总部。

截止目前,豪德建材市场所占据的政策导向和商机,已经吸引了包括济宁原解放路建材市场的全部商户,成为济宁解放路市场商户搬迁的唯一承接地。基础建材区主要经营装饰材料、板材、石材、管材、型材、瓷砖、卫浴、地板、橱柜、衣柜、门窗、灯饰、木业、油漆涂料、五金工具等基础建材品类。济宁建材市场的95%的商户入驻于此,开业率已达100%以上,市场景象日益繁荣。

政府的大力扶持,商户的正确选择,促进了豪德基础建材市场的稳步繁荣,形成了行业的产业聚集。在2014年6月15日开业之际,市场还将联合万余建材品牌商家特惠直



销,开业当天更给予客户诸多惊喜好礼,让前来的客户切身感受到鲁

西南百万平米建材家居行业总部基地的大平台和大市场。(马敏)

颠覆中级车市场 广汽丰田“雷凌”闪电来袭

为始终追求内心梦想的人保驾护航!广汽丰田全新颠覆型中级车“雷凌”,只为雷厉风行、凌云壮志的你而存在!

一个被誉为“史上最帅中级车”的全新车型,犀利的棱角和锐利线条的前大灯,仿佛一道割开天际的利刃。宽实的站姿、低俯的姿态,仿佛一股蓄势待发的能量正等待喷薄而出。“运动+高触模质感”的内饰设计理念、肩比“豪华车价值”的内舱做工一如以往的诠释出“丰田全球销量第一”的实力品质。

1.6L和1.8L两种黄金排量,让“雷凌”在中级车型中做足了优势,百公里工况测试油耗仅为

5.9L/6.1L。而0-100km加速时间测试中在同级别车型中名列前茅,超强的推背加速让您领略“雷凌”的犀利不仅仅靠靠脸吃饭。其中1.6L排量的4ZR-FE发动机最大功率90kw/6000rpm,而1.8L排量的7ZR-FE发动机最大功率103kw/6400rpm让车子拥有傲人一级的澎湃动力。

然而最耀眼的还是拥有换挡拨片的“8速S-CVT超智能无极变速器”,如此耀眼的科技装备是丰田家族科技中的尖端。CVT变速器不罕见,但兼顾省油、驾控和超级加速性能的8速超智能无极变速CVT能有哪个中级车拥有?

在安全性方面,“雷凌”义无反顾的直接使用德国顶级的博世公司的第九代ABS+EBD+EBA+TRC+VSC豪华套餐,配合门内抗拉强度高达1500兆帕的防撞钢梁,以及舱内安全气囊/侧气帘的接应,为您的安全出行提供强有力的保障!

4630mm/1775mm/1480mm的车身尺寸配合2700mm的超长轴距在同级车中占尽优势,同时级别车型中罕有的。205/55 16R优科豪马轮胎让您用中级车的价位坐享中高级车的品质和舒适,“雷凌”能给您,都是最好的!

10.78万—15.98万的价格绝对是合情合理,无论是严谨的做



工,还是电器配件的卓越品牌,10.78万元起绝对物有所值!更值得一提的是,现在订购

“雷凌”仅需1000元定金,直至交车日止,每月给您直接享受厂家基金返现1000元!(缪大鹏)